



宁波日报

2016年10月12日 星期三
农历丙申年九月十二 廿三霜降



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云到阴;北到东北风3-4级;24℃-19℃
明天多云到阴;东北风3级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

习近平在全国国有企业党的建设工作会议上强调 坚持党对国企领导不动摇 开创国企党的建设新局面

新华社北京10月11日电 全国国有企业党的建设工作会议10月10日至11日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要通过加强和完善党对国有企业的领导、加强和改进国有企业党的建设,使国有企业成为党和国家最可信赖的依靠力量,成为坚决贯彻执行党中央决策部署的重要力量,成为贯彻新发展理念、全面深化改革的重要力量,成为实施“走出去”战略、“一带一路”建设等重大战略的重要力量,成为

壮大综合国力、促进经济社会发展、保障和改善民生的重要力量,成为我们党赢得具有许多新的历史特点的伟大斗争胜利的重要力量。要坚持有利于国有资产保值增值、有利于提高国有经济竞争力、有利于放大国有资本功能的方针,推动国有企业深化改革、提高经营管理水平,加强国有资产监管,坚定不移把国有企业做强做优做大。

习近平在讲话中强调,国有企业是中国特色社会主义的重要物质基础和政治基础,是我们党执政兴国的重要支柱和依靠力量。新中国成立特别是改革开放以来,国有企业为我国经济社会发展、科技进步、国防建设、民生改善作出了历史性贡献,功勋卓著,功不可没。

新形势下,国有企业坚持党的领导、加强党的建设,总的要求是:坚持党要管党、从严治党,紧紧围绕全面解决党的领导、党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题,坚持党对国有企业的领导不动摇,发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用,保证党和国家方针政策、重大部署在国有企业贯彻执行;坚持服务生产经营不偏离,把提高企业效益、增强企业竞争实力、实现国有资产保值增值作为国有企业党组织工作的出发点和落脚点。

唐一军主持召开市规委会第七次会议 坚持“六化”原则 提升城乡规划水平 努力打造独具魅力的国际港口名城

本报讯(记者吴向正 杨绪忠) 昨日下午,省委常委、市委书记、代市长、市规委会主任唐一军主持召开宁波市城乡规划委员会第七次会议,听取近期城乡规划工作情况汇报,审议有关规划。会议强调,要以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为统领,以“五大发展理念”为引领,以“八八战略”为总纲,紧紧围绕建设中国特色社会主义“四好示范区”和跻身全国大城市第一方队这一总要求,坚持现代化、国际化、高新化、绿色化、品质化、均衡化“六化”原则,科学做好新时期规划工作,不断提升城乡规划水平,努力打造独具魅力的国际港口名城。

会议指出,规划是城乡建设的方向盘和指南针,是提升城乡建设品质的基础性、战略性、引领性工程。做好规划工作,要牢牢坚持“六化”原则,始终做到与宁波发展方位、发展方略、发展方向相适应。一是坚持现代化。要把“国际先进、国内领先”作为规划的基点,紧紧围绕打造国际港口名城一城市定位做好规划工作、确立发展坐标。二是坚持国际化。国际化是宁波城市的最大特色。要以提升宁波市国际化水平来编制新一轮城市发展规划,使宁波更加开放大气。三是坚持高新化。要按照建设中国特色社会主义“四好示范区”、跻身全国大城市第一方队、高水平全面建成小康社会、全面建成现代

化国际港口城市的标准来编制规划,做到起点更高、视野更宽、理念更新,使宁波在国内城市中独树一帜、在国际城市中独具魅力。四是坚持绿色化。要把生产方式和生活方式绿色化作为城市发展的重要基因体现在规划编制之中,推动美丽宁波建设再上新台阶。五是坚持品质化。要始终围绕提升城市品位和人民生活品质来做好规划工作,让城市更加精致宜居,让人们更有获得感和幸福感。六是坚持均衡化。均衡化是城乡规划的重要指导原则,也是发展质量的重要标志。要以规划为龙头推动区域城乡公共服务、公共资源均衡配置,进一步提升城市协调发展水平。

会议听取了《三江口核心区实施策略规划研究》的汇报。此次提交的《三江口核心区实施策略规划研究》充分整合现有规划成果,对三江口核心区的更新提升提出了操作性比较强的实施方案。会议强调,三江口核心区集中体现了宁波城市风貌,是展示宁波形象气质的重要窗口。要坚持时尚现代、商文并重、惠民利民,因地制宜、因情制宜做好提升品质和完善功能的文章,把这张宁波的“金名片”擦得亮而又亮。



第八届中国(宁波)农民电影节开幕

昨晚,第八届中国(宁波)农民电影节暨首届中国戏曲电影展在余姚四明湖拉开帷幕。图为演员演唱《我是中国人》。(周建平 摄)

习近平主持召开 深改组第二十八次会议

第13版

中韩日佛教友好 交流会议招待会昨举行

本报讯(记者吴向正) 第十九次中韩日佛教友好交流会议招待会昨晚举行,欢迎前来参加会议的嘉宾。省委常委、统战部部长王永康出席,省委常委、市委书记、代市长唐一军致辞,中国佛教代表团团长学诚会长、韩国佛教代表团团长慈乘长老、日本佛教代表团团长武觉超理事长出席。出席招待会的还有市领导王剑波、李关定以及市政府秘书长王建社等。

唐一军在致辞时说,宁波是一座海纳百川的国际港口城市,也是一座文脉浩荡的历史文化名城。宁波与韩国、日本的佛教文化交流源远流长,留下了许多脍炙人口的佳话。特别是近年来,宁波与韩国、日本的佛教文化交流日益频繁,许多高僧大德成为宣扬和平、促进和谐、增进合作的友好使者。这次中韩日佛教友好交流会议在宁波举行,必

总结人大工作生动实践 推动人大制度与时俱进 市人大常委会举行 人大工作理论研讨会 王勇讲话

本报讯(记者陈飞) 昨日下午,市人大常委会举行人大工作理论研讨会,围绕“总结人大工作生动实践、推动人大制度与时俱进”这一主题,进行热烈研讨。市人大常委会主任王勇作总结讲话,副主任宋伟主持会议,秘书长杨剑耀出席。

正值本届人大换届收官、换届选举的重要节点,这次理论研讨会的论文征集得到了积极响应,共收到人大系统、“一府两院”和基层单位的参评论文141篇,为历年最多。论文质量较高,既有对新形势下做好人大工作的整体谋划,又有对人大行权履职的深度探讨。

我市出台金融支持工业经济“二十条”

- 力争工业企业贷款占比三年内超30%
- 重点支持战略产业、优势产业、新兴产业和生产性服务业

治国理政新实践 加快发展新篇章 领航“中国制造2025”

本报讯(记者张伟 见习记者鄞丹滢 通讯员王齐维) 围绕宁波建设“中国制造2025”试点示范城市需求,加大金融支持战略产业、优势产业、新兴产业和生产性服务业力度,力争三年内实现工业企业贷款在全部贷款中的比重超过30%……近日,中国人民银行宁波市中心支行与市发改委、市经信委、市财政局等九部门联合出台金融支持工业经济发展的实施意见,

全力支持我市工业经济去产能、去库存、去杠杆、降成本和补短板。宁波建设“中国制造2025”试点示范城市,不仅有利于推动“宁波制造”转型升级,也是金融业推进供给侧结构性改革的重大机遇。此次出台的实施意见从增强总量保障能力、完善信贷管理机制、加快金融产品创新、提高金融服务水平、降低融资成本和优化金融生态环境六个方面出发,出台支持工业经济发展的“二十条”措施。

未来几年,我市金融业将重点支持高端装备、新材料、新一代信息技术三大战略产业;绿色石化、清洁能源、汽车、时尚纺织服装、家用电器五大优势产业;生物医

药、海洋高技术、节能环保、文化创意等新兴产业和科技服务、现代物流、软件和信息服务业、产业金融服务等生产性服务业,促进我市加快构建“3511”新型产业体系。同时有扶有控、区别对待,对产能严重过剩、长期亏损、失去偿还能力和市场竞争力的企业压缩并有序退出相关贷款。

今日推荐

新晋公务员将有“导师”带

我市开展危旧房安全大排查大整治

宁波再添两个“国字号”生态区

支付宝今起结束提现“免费餐”

距第20届宁波国际服装节开幕
还有 8 天
宁波·钱天下